



## Юрий Трутнев: Я - за богатое село!

### Уважаемые земляки!

Наверняка вы бываете в Перми. Там у вас родственники, знакомые, или приезжаете по делам. Вы своими глазами видите, как за последние 4 года похорошел город. Жители говорят: его не узнать.

Я буду губернатором, и через 4 года точно также будут говорить про всю нашу область: красивую, сытую, богатую.

### Главное, что для этого нужно сделать - оживить село.

Дать крестьянам запасные части, топливо, удобрения - и они через полгода обеспечат не только магазины и рынки, но и больницы, школы, детские сады собственными качественными продуктами.

А сегодня сельское хозяйство области не живет, доживает за счет того, что осталось от прежних времен. Сеяне за бесценок отдают свою продукцию без всякого твердого заказа, который бы гарантировал сбыт и оплату ее живыми деньгами. Нет четкой и понятной кредитной политики. Нет молодых кадров. Нет новой техники. Нет дорог...

### Есть выход.

Чтобы село стало богатым, а область сытой, надо, во-первых решить вопрос о земле. Я считаю что земля должна принадлежать тем, кто на ней родился, вырос, живет и работает, кого она кормит, и кто поливает ее своим потом. И только такой «Закон о земле» я поддержу, и никакой другой.

Надо в несколько раз увеличить финансирование селу, но только под конкретные, экономически обоснованные программы и проекты.

Необходимо создать систему удобного и эффективного сбыта сельскохозяйственной продукции внутри области.

Область, производящая в огромном количестве все виды удобрений и продающая их за границу, не имеет право истощать свои угодья. Хозяйства должны получать столько удобрений, сколько им надо, расплачиваясь затем продукцией.

**Производство продовольствия - это самая эффективная и быстрокупаемая сфера.**

**Всегда и везде! Так будет и у нас!**

Для этого надо сделать следующее.

**Первое.** Наладить нормальное инвестирование и кредитование хозяйств.

Необходимо восстановить систему шефской помощи сельским хозяйствам крупными предприятиями. Товарно-вексельное кредитование вполне можно заменить денежным, ведь областная администрация собирает налоги живыми деньгами.

Решая проблему запчастей, я размещу заказы на наших крупных предприятиях, где есть и оборудование, и опыт, и высококвалифицированные кадры. А расплачиваться за детали сельхозпроизводители будут своей продукцией, которая напрямую пойдет в больницы, школы, магазины «Ветеран», комбинаты питания и профилактории самих предприятий.

Областная власть обязана не просто выделять кредит под ГСМ, а выделять его по твердой цене, чтобы возврат кредита шел опять же произведенной продукцией.

Я по-прежнему против того, чтобы деньги выделялись просто так, на все сельское хозяйство, и растворялись в нем, как растворились 6 млн. долларов, полученных областной администрацией в 1998-99 годах по проекту поддержки осуществления земельной реформы. Денег уже нет и реформы... тоже нет.

Я считаю, что деньги область должна выделять напрямую хозяйствам, причем в виде живых денег, а не того, что закупила областная администрация, неизвестно у кого, и неизвестно на какие деньги и по каким ценам.

**Второе.** Обеспечить гарантированную систему закупа произведенной продукции. С этой целью:

Города области должны разместить муниципальные заказы на продукты для больниц, школ, магазинов "Ветеран" напрямую в хозяйствах, минуя посредников.

Предоставить, как это уже делается в Перми, сельхозхозяйствам лучшие места для торговли продуктами.

Восстановить государственную заготовительную систему заказа, под государственные нужды с возможностью кредитования и оплатой произведенной продукцией.

За счет прямых заказов обеспечить хорошие закупочные цены.

**Третье.** Дать людям земли возможность жить достойно.

Надо направить значительные средства в подготовку кадров для села, создать условия для их дальнейшего профессионального роста. Талантливая и способная сельская молодежь должна получить доступ к бесплатному образованию. Нам нужны новые Ломоносовы!

Дело нашей чести поддержать пенсионеров, честно трудившихся всю свою жизнь от зари до зари. Областные надбавки к пенсиям должны быть введены для них в первую очередь.

Но главное сегодня - поддержать людей, получающих за тяжелейший труд меньше всех в области. Нужна четкая программа социальной помощи с отдельными разделами «Заработная плата», «Строительство благоустроенного жилья», «Школы», «Клубы», «Дороги» и т.д.

**Я знаю, что вы готовы жизнь положить на то, чтобы хорошо, в достатке жилось вашим семьям. Такой селяне народ. Поэтому я уверенно говорю: новое время с новым губернатором преобразит наши деревни и села.  
И это правда.**

**Готов принять все ваши указы и выполнить их.  
Телефон моего избирательного штаба в Перми 12-95-40.**

**Искренне ваш,**

**Юрий Трутнев**

